

非参公事业单位 将纳入工伤保险

本报济宁3月31日讯(记者 贾凌焜 通讯员 金延敏) 记者从29日召开的济宁市社会保险工作会议上了解到,今年,济宁市将进一步提高工伤保险参保率,年内将所有非参公事业单位纳入工伤保险范围。在基本医疗保险、大额医疗救助的基础上,启动实施城镇居民大病保险。

据悉,今年济宁市将建立和完善工伤预防、补偿、康复“三位一体”的工伤保险制度体系,年内建成2处综合性工伤康复基地。同时,以高危行业、非公有制企业、非参公事业单位为重点,

提高工伤保险参保率,年内将所有非参公事业单位全部纳入工伤保险范围。继续落实工伤保险浮动费率,目前还没有实行浮动费率的县市区上半年将全部落实。

年内,所有县市区都将实现“一票征缴”或“集中征缴”,强化扩面征缴,把新增就业人员、外来务工人员、劳务派遣人员、灵活就业人员等作为扩面重点,落实个体参保人员缴纳社会保险办法。继续实施门诊统筹,年内各县市区门诊统筹覆盖率达到60%以上。完善医疗服务协议管理和定点医疗机

构信用等级管理,建立医保执业医师信用档案数据库,实现医保处方及时上传,将医疗保险对医疗服务的监管延伸到医务人员。

据了解,劳动能力鉴定工作关系病、伤残职工的切身利益,将严格审查、受理劳动能力鉴定材料,建立鉴定专家库,按照有关规定开展劳动能力鉴定,同时开展劳动能力鉴定复查。执行失业保险金标准,落实失业保险金标准与物价上涨挂钩联动机制,为符合条件的失业人员发放价格临时补贴。

头条链接

社会保险网上申报缴费 今日起在部分单位试点

为方便用人单位参保缴费,提高社会保险经办服务水平,自4月1日起,济宁市全市范围内实行社会保险网上申报缴费,目前先在部分市直单位进行试点,争取年内市直和有条件的县市区全面实行社会保险网上申报缴费。

参保单位实行网上申报应具备的条件有,按有关规定参加社会保险,并按时足额缴纳社会保险,参保单位须开通网上银行服务系统。开展网上申报社会保险业务的范围包括,参保单位缴纳社会保险费,办理参保职工缴费基数及增减变动,变更参保单位及职工参保信息,查询参保单位及职工个人参保信息等。

参保单位填报《济宁市社会保险网上服务申

请表》后,即可向社会保险申报机构提交网上服务申请,等待审核后开通社会保险网上服务系统。网上申报业务完成后,参保单位应于三个月内向社会保险经办机构报送《用人单位劳动用工花名册》解除、终止劳动合同证明书》单位信息变更申请表》等纸质材料。

另外,今年济宁将在8月底前启动实施“特困群体助保工程”,帮助“4050”断保人员、下岗失业特困群体解决养老失业保险待遇,确保养老待遇按时足额发放。启动实施街道社区企业退休人员基本信息库建设,开展社区爱心互助工程试点,组织退休人员开展各类文体活动。

济宁市十五中组织学生开展户外拓展训练——

让学生们更团结、更坚强



►同学们在学习急救知识。
汪沈 摄

本报济宁3月31日讯(记者 汪沈 通讯员 张志斌) 木工、沙雕、攀岩、信任背摔……29日,在位于邹城的山东省青少年实践教育基地,济宁市十五中500名学生在进行了为期五天的户外拓展训练,多样化的训练教学,让这些学生们学到了很多课外知识。

“6号打标旗在篮球场那边!”“不对,河边上那个才是!”29日上午,济宁市十五中的学生正在教育基地开展定向运动。三名男生组成的小组,手握指南针和地图,到处寻

找挂在树上、石头上、墙上的打标旗。“整个基地挂了18个打标旗,学生要按既定顺序,最短的时间里找到并回到终点。”一旁指导的教练说。

初二、19班班主任高中福已经跟着学生在基地住了五天,给他印象最深刻的就是以前班里几个比较爱哭的女生,通过这次拓展训练,变得更坚强了。在高中福看来,他的学生更团结,也更坚强了。

据了解,为了全面开展素质教育,济宁市市中区教育和体育局

与山东省青少年实践教育基地合作办学,在邹城市设立了济宁市市中区青少年校外活动中心邹城基地,让广大青少年在基地有机会体验攀岩、徒步拉练、户外自救、木工、定向运动等诸多项目。从3月4日起,目前已有五期,近两千名以学生自愿的原则参与进来。今后,市中区将对区内小学4-5年级,初中1-3年级学生,进行以户外拓展活动为主的素质教育综合实践培训。培训每周一期(周一至周五),每期约500人。

金乡推行“多校一食堂”>>>

乡村学校的学生们 午饭实行统一配送

本报济宁3月31日讯(记者 李倩) 家离学校比较远的学生,不用再为吃午饭发愁了,他们可以吃上由镇上的学校食堂统一配送的饭菜。针对学校合并后带来的不便,金乡县创新学校食堂模式,以金乡县化雨中学为试点,逐步推行“多校一食堂”集中配餐制。

“从周一到周五,孩子中午吃什么天天都有清单。营养餐由化雨中学食堂统一制作配送,负责全镇的3所中小学,路上也不过10分钟,饭菜到了都是热乎乎的。”为了确保学校师生饮食安全,金乡县食品药品监督管理局与教育局联合成立学校食堂管理办公室,明确专职人员,专门负责全县75所学校食堂的饮食安全。

金乡县药监局餐饮科工作人员高西鹏介绍,承担集中配餐的学校食堂都是A级一行标准,并有专门仪器检测配送菜品质量。“为确保食品安全,从购料到制作再到配送到孩子手中,每一道程序都有监督组人员跟踪,每一顿饭菜都有留样,配送中心的厨师也经常进

行食品安全培训。”

“学校合并后,针对镇街小学、托幼机构就餐人员少,基础设施差,达不到食堂开办标准的情况,我们与教体局积极探索方法,对不具备开办食堂的学校进行集中配餐,主要采取镇街中心校为集中配餐单位和划片区设立集中配餐单位两种模式,确保在校师生的饮食安全。”金乡县药监局局长李清军介绍,集中配餐影响面大,药监部门也明确专职人员,对原材料购进、制作、配送等全过程严格把关,针对天气配备保温桶,随着天气的转暖,目前也正在协商增强配送途中的温度控制,确保学生享受到有食品安全保障的放心午餐。

李清军介绍,通过化雨中学食堂进行午餐统一配送,使全镇3所中小学校的300余名学生享受到有食品安全保障的放心午餐,取得了良好的效果,集中配餐制既节省了资源,提高了基础设施条件,也保障了在校师生的用餐安全和质量,下一步“多校一食堂”集中配餐制将在金乡全面推开。

九龙家电
JIULONG HOME APPLIANCE
低价领航 服务制胜

齐鲁晚报·今日运河
全心全意为济宁人民服务

大型户外相亲会

三月三·中国民间的情人节——有爱大声说出来

主办:齐鲁晚报·今日运河 独家冠名单位:九龙家电

友情支持:立新庆典 红太阳酒业 王卫鲜花 在水一方咖啡屋

报名地址>>>

九龙家电济宁太白路总店四楼商管部 电话为18854705102

齐鲁晚报济宁记者站(济宁市洸河路11号),电话为2110110

运河城地下一层元泰电讯前台,报名电话为2100003

在水一方咖啡屋(南池公园内东门向南),电话为18954070772

康桥婚恋(古槐路与常青路交汇处东南角惠济源商务中心三楼),电话为2227838

济宁市婚姻服务中心民政婚姻介绍所(市中区小校场路),电话为2153919

世纪情缘婚恋(运河小区18号楼)15206729037

